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15.1 Stanovte, na ktery gobelin se spotiebuje
nejvic prize. 16.1 Stanovie hustotu jedle, pokud primér-
na hustota dfevin byla 550 kgm”.

15.2 Vypoététe primémou cenu za jeden
metr pfize pouZité na obraz ,Portrét" 16.2 Stanovie hmotnost devéné konstruk-
ce, pokud se na BILEHO RACKA spotfe-
bovaly deviny pode objemi uvedenych
v tabuice. 1

15.3 Vypottéte celkovou cenu zelené prize,
jez byla spotfebovana na vsechny i
obrazky.

f [Borovica| Jasan | Jede | Smrk

[omemim| 1 | 05 | 2 | 1 !

16. Na konstrukei Fiéni lodé BILY RACEK
byly spotiebovany dreviny risznych typl
ahustot, viz sloupkovy grat.

Hustota drevin [kg/m’]

Borovice  Jasan
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Skoro naostro! Vsechny oblasti matematiky, které mate v devitce znat, se mohou

u pfijimacek objevit. Resili jste s nami rovnice, poéitali nestandardni tlohy, rysovali.

Pojdte si naposledy otestovat, jaké jsou vase znalosti, schopnosti a dovednosti.

Prejeme hodné stésti!

Dnesni test je poslednim z nadeho serialu. Rozsa.hem }e sttsét
ny jako ten, ktery budete fesit v den D Zkust? si d;esrj;ve‘te
spocitat jako u skutegnych prijimacich zkoudek. ?xﬁ ! u]g‘,t
jen papir, psaci a rysovaci potreby, nenef:h}e se“mgi s
a nafidte si stopky na 70 minut. Na korluv si spocna eI a/lny\/
(maximaini pocet je 50 bodt) a vypoctéte si procen ui
Uspésnost.

T zelené penize majf stejnou
hodnotu jako Sest modrych. Tri
modré maji stejnou hodnotu jako
devét gervenych. Co ma vatsi
hodnotu: 10 Eervenych nebo

1 zeleny + 1 modry?

U127 0T
uasay

(Priklad je z knihy Veclav Foftik:
Zdbavnd matematika alogika pro
bystré deti, vydalo nakladatelstvi
Fragment 2018)
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Rada na zaver

Nestresujete se, neprozivejte to tolik. Vim, ze prijimacky jsou velka véc, ale véite, ze kdyz budete
uvolnéni, piijde vam to lépe. Mluvim z vlastni zkuSenosti. Védéla jsem, Ze to napiSu tak dobre, jak
se naucim. VSechny testy jsem pak napsala skoro s tplnym klidem, bez zbyte¢nych chyb. Také neni
aplné od véci vzit si s sebou kousek néceho sladkého. Doda to energii a zvedne naladu.

Eliska Calonova, 15 let
Masarykovo gymnazium Pribor
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2. Na cbchodniod SEA AQUA nalodi 1 2009
‘sudy. e objamy byl vpoméru :4:3.
Nojmens! sud mal cbjem 721.dakfobjem | A) 19 it
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a=7ama. 'b=s00m.
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7.3 Obsah étverce nad pieponou
Jo mensi nez 0 d.

oa

5. Obvod Etvercové zahrady jo 60m. Vypo-
Giteje: 3
2boay |

8.1 délku uhlopricky. m

8.2 jejlobsah far]
) 19

B) 225

0 124

D) 212

€) jind odpovid.

. Sestrojte rovnobéznik ABCD, jestiize
élky jeho stran jsou: [AB/= 4cm, [AD}=55cm
2 délka uhlopFicky BD/=em.

abosy

Rysuite pfimo do zéznamového archu |

10. Rozhodnéte o kaidé z ndslect
fovnosti (10:1-10.3),zdal j praveiva (A).
nikolv ().

avoay |

e
104 anl+ 07 m = 10000 mu
10.2 750cm’ - 1,5 dm” = 051 o

10.3 35mi +0,1551=201

1. Piifadte nsleduicim Glohém
(11.1-11.3) sprévnou odpovéd (A-E).
3boay

1.1 Kolirt se zmensi povrch koule, pokud
il polomér zmensime dvakrdt? :

1.2 Kolit 5o 2v815{ objem krychle, pokud
i Pranu zvésime tikrat?

1.3 Kolikrt so 2vetS hustota ocelove roury,
pokud joif 46k 2vétime na trojndsobek?

A2x
B)ax

0 16x

D) nezménise
E) jind moznost

12. Jarok Sol na jodnodenni sbér jahod. Do-
poledne nasbiral dvé pétiny pozadovaného
mnozstvi, odpoledne sesbiral o 5 Kilogrami
méné nez dopoledne a celkem sesbiral ti
Etrtiny pozadovaného mnozstvi. Kollk kilo-
‘grami jahod mus jeSté nasbiat do konce
brigady?

2bosy

» 19
B) 22ig
©) 25kg
0) 289
E) jind odpovéd

13. Piifadie nésleduicim dloham (13.1-13.3)
‘sprévnou odpovéd (A-E).
Sbodi

13.1 Ve 7id8 je 18 2ki. Jaké jo pravdépo-
‘obnost, 2o pide k tabul Kamia, pokud
bude udiel Zkouset dva 24ky 2 col tridy?

13.2 Jaké jo pravépodobnost, 20 pi hodu
hraci kostkou padne tislo mendi nez 47

3.3 Pfikontrole devil kovowch obrobki bylo
2]8éno, e 1 jsou vadné. Jak e pravds-
podobnast, ze kontrola vtahne na prvni
pokus bezvadny obrobek ?

2
ol

°
ol ol
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D) 3

E) jiny vysledek

14. Piifadte nasledujicim dloham
(14.1-14.3) sprévnou odpovéd (A-E).
abody

14.1 Do prodejny OVOCE ZELENINA privezl
1,4 tun jablek. Prvni den prodali 200kg,
druhy den 25  toho, co zbylo. Kolik pro-
cent jablek ziistalo neprodanych?

14.2 Pan Dvorék si pijéi od banky 300 ts. KE,
po deseti mésicich vrtl bance 330 ts.
K&. S jakym roénim rokem (p.a,) sijo
VypUG?

14.3 Rozméry obchodniho centra GLOBAL.
120 x 80m byly zvétseny v poméru

3:2. 0 kolik procent se zvétila plocha

centra?

A) vice nez 10% a méné nez 30%
B) vice nez 50% a méné nez 60%
C) vice nez 100% a méné nez 200%
D) vice jak 200% a méné jak 300%
E) jiny vysledek

15. Vytvarnice vySiva tfi gobelinové obrazy
(24tisi, zahradu a portrét). Na vySivani ob-
rézkis spotiebuje barevné piize dle uvedens

tabulky.
3body
Barvapize | CERVENA| MODRA| ZLATA | ZELENA
Cema K] 27V (RELY BTN (30
Spoebapria(m]
Zaiai g TR 8 T2
Zahada Ty I RO )
Poriit z 03 A





